



## “壹”马当先 全城期待

### 海马汽车携手有壹手快修打造钣喷服务旗舰

信阳消息(记者 王红霞) 2月21日,期待已久的京城高端钣喷品牌——有壹手快修正式进驻海马汽车信阳圣鼎4S店,开业现场吸引了同行业代表、各界媒体朋友以及车主朋友们的热情参与,近百位嘉宾共襄盛举,气氛热烈非凡。

此次以“壹马当先 全城期待”为主题的钣喷品牌入驻活动,是海马汽车与有壹手快修公司强强联手打造的战略性试点合作,也是汽车主机厂在业内与互联网钣喷快修行业创新型企业的首次联合,采用“实体+互联网”的特色化服务模式,从而打造出标准化、透明化、O2O化的高端钣喷领军品牌,实现汽车后市场一次服务大集结。

经过近两个月的筹备,海马汽车信阳圣鼎店已经装配先进的工艺、定位、视频等设备,成功导入高品质油漆产品和工艺流程,并强势引入有壹手快修SDI系统,顺利实现了线上下单,维修过程全透明等标准化、优质化服务,正式成为引领行业的高端钣喷快修中心。

海马汽车销售有限公司总经理助理胡俊表示,海马汽车作为中国优秀汽车品牌的践行者,拥有30年造车历史、500家经销商网络、行业顶级的服务口碑,为



其发展专业高效的服务渠道、建立成熟的服务体系,从而在整个汽车后市场形成强大助力。而有壹手快修作为具有前瞻性和高技术集成的钣喷创新型公司,长期专注于服务透明化、智能化以及服务平台化,具有极强核心竞争力。海马汽车和有壹手快修线上线下优势互补,强强联合,将为中国售后钣喷市场注入一股清流,必定会探索出新的服务模式,引领中国汽车后市场的前行!

随着海马汽车信阳圣鼎店接受有壹手授权之后,有壹手快修信阳圣鼎店开业启动仪式开启,海马汽车合作商PPG、雅图油漆、

3M、汉高等公司代表、汽车商会领导等嘉宾上台共同拉开钣喷中心开业序幕,标志着海马汽车+有壹手快修信阳圣鼎钣喷中心的正式诞生!

海马汽车信阳圣鼎钣喷中心携手有壹手快修迅速高效优质的服务及合理的供应价格,得到了行业内以及车主们的一致好评,提升了品牌知名度,增强了公司信誉度,赢得了更加广阔的市场空间。后续,海马汽车与有壹手快修合作的钣喷快修中心即将陆续向全国范围推广,以豪华车的服务品质带给更多用户透明、便捷、专业的服务,敬请期待!

## 实力出众 价格亲民

### 东南DX7 让情怀有所值

信阳消息(记者 王红霞) 第一眼看到东南DX7,你就能感受到其前脸较强的视觉冲击感,且注重细节处理。其大灯与中网相连,前格栅并没有使用过多的镀铬饰条、取而代之的是钢琴烤漆饰板;车身线条非常流畅,同时为该车增加了一些力量感,而D柱处车窗框的饰条交汇在一起,这也是目前很流行的一种设计,能将人们的视线注意力顺畅地带到车尾。

据信阳中发4S店市场部牛经理介绍,DX7尾部造型较为饱满,线条的应用也使其层次感较强,银色护板和双边共两出样式的排气造型,让该车看上去更具运动气息。

东南DX7的内饰设计也能吸引不少人的眼球,遵循了时代的最新潮流,风格明显呈现出了时尚动感的取向。棕黑搭配的车内很有档次感,仪表盘显现出的效果不乏科技感、看上去更加炫酷,反向转速表加上彩色仪表盘科技感十足,功能上也非常全面。胎压监测单独安放在左侧,使用起来更加的方便。

在用料方面,DX7也是十分用心。中控顶部采用了搪塑工艺覆盖,出色的质感让人刮目相看。环绕中控台不是镀铬饰条,而是镀铬材质。后者成本要高出前者3倍,这是DX7出于提高内饰档次感和品质感而做出的选择。

在空间方面,DX7有着2700mm的轴距,与同级竞品相比优势明显,后排空间有保障,为了提高后排腿部的空间,前排座椅后背的塑料板有明显的内凹式处理设计。为了方便储物,DX7的后排座椅支持翻滚折叠,后排座椅放倒、后备厢平整无台阶。而且后备厢开口高度和后备厢托板保持基本平行,没有高度差,实现行李更好的拿放。

作为一款SUV,空间的实用程度自然是大家关注的一个焦点。DX7还是很好地考虑到了消费者的需求,当中还有不少值得表扬的地方,例如对后排腿部空间的优化,为保证后备厢实用程度做出的讨巧设计等,整体表现要在同级别主流水平以上。

在配置上,DX7提供了360度AVM全景影像显示系统、全景天窗、自动泊车、并线辅助等这些让同级车型眼红的越级配置。除了这些高配置以外,定速巡航、ESC车身稳定系统、一键启动、车内氛围灯、感应雨刷、后排出风口等实用配置也一应俱全,性价比极高。

实力出众,还很亲民,让情怀有所值。进入2017年之后,购置税减半的优惠政策已经远去了。按理来说是不能再享受到这个政策的优惠了,这让很多想要购车的工薪消费者出于预算吃紧因素,迟迟没有行动。这点不用担心,东南汽车也为大家考虑到了,推出了六重壕礼:购买东南DX7 1.5T车型依旧能够享受购置税减半优惠,购买全系车型均能享有5000元精品礼包、“7万定额贷,12期0息”金融贴息、全车6大系统5年或15万公里超长质保、一年4次免费健诊、市区24h救援服务福利优惠,能让买车变得轻松愉快,让情怀落地。

## 全新指南者信阳上市



信阳消息(记者 王红霞) 2月18日,广汽菲克Jeep全新指南者在信阳威佳豫南地区Jeep菲亚特旗舰店正式上市,新车共推出搭载1.4T/2.4L两种动力的6款车型,售价区间为15.9万元-24万元。

外观方面,新车前进气格栅采用了家族式的7孔设计,黑色磨砂材质让前格栅看起来更有质感,前大灯组与格栅连为

一体,视觉宽度得到延展,效果更加霸气。

细节方面,新车前大灯造型较为时尚,高配车型内部采用了远近光一体的疝气大灯,并配有自动大灯和手动高低调节功能,更加具有实用性。新车前保险杠两侧配有雾灯,光源采用卤素光源,并采用了镀铬饰条进行装饰,矩形的轮眉设计以及高挑的腰线造型都让新车

看上去重心偏高,很具有越野气质。新车尾部造型较为饱满,尾灯采用灯带式设计,造型与前大灯组相互呼应。此外,新车黑色的后保险杠设计与前保险杠相互呼应,增添了运动感,排气则采用单边共两出的设计。

内饰方面,新车内饰风格与国产自由光比较相近,整车采用双色搭配的内饰材质,并通过钢琴烤漆装饰件进行点缀,进一步提升了内饰质感。配置方面,新车根据车型的不同配备有5/8.4英寸液晶显示屏、一键启动、双区自动空调、地形选择系统、真皮座椅、电子手刹以及全景天窗等。

动力方面,新车将搭载1.4T(200T)和2.4L(200TS),前者最大功率为165马力,峰值扭矩为250牛·米,传动系统匹配6速手动和7速干式双离合变速箱及传动系统将匹配9速手自一体变速箱。